



Председатель СК России поручил доложить о возможном нарушении прав граждан одного из районов Новосибирска в связи с неблагоприятной экологической ситуацией



СМИ сообщили об обращении жителей одного из районов города Новосибирска к руководству СК России с жалобой на мусорный полигон «Левобережный». Горожане написали, что оказались в сложной ситуации из-за того, что живут буквально между кладбищем, мусорным полигоном и двумя рынками и что на объектах нарушаются санитарно-эпидемиологические нормы. В связи с этим, по мнению заявителей, идет негативное воздействие на природу.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Зарипову В.Б. организовать проверку по изложенным в обращении доводам и представить доклад. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1705854>